I. megoldas. A feladat szovege nem hatarozza meg, hogy a talalat vagy a 16vés pillanataban lesz-e a vadasz—nyul
tavolsdg 60 m. Latni fogjuk azonban, hogy mindkét értelmezés gyakorlatilag ugyanarra az eredmeényre vezet.
Amennyiben a vadasz-nyul egyenes a talalat pillanataban merdleges a nyul mozgasanak iranyéra, igy okoskod-
hatunk: A goly6 60m utat 60m : 900m/s = 1/15s alatt teszi meg. Ennyi id6 alatt a nyal 18 m/s-1/15s = 1,2m
tavolsagot halad, tehat 1,2 m-rel kell a nyul ,elé 16ni”.
Kovdcs Gyula (Bp., Piarista g. L. o. t.)
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II. megoldas. Ha a vadasz—nyil egyenes a l6vés pillanataban merdleges a nyil mozgasanak iranyara, akkor a
kovetkezSképpen jarhatunk el. Tegyiik fel, hogy a lovés pillanatatoél a talalatig a nydl x m-t tesz meg. Ekkor Pythagoras

tétele szerint a golyo utja v/ 60% + 2 m, tehat a goly6 és a nyul ideje egyenls lévén
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az eltérés az el6bbi értéktdl elhanyagolhato (a mm tortrésze).
Bajmdczy Ervin (Bp., II. Ady E. 12 évf. isk. 8. o. t.)



